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A dolgozat a mezőgazdaság egy külön szegmensét hivatott megvilágítani, a bogyós 

gyümölcsöket, ezeknek világpiaci helyzetét és szerepét a helyi gazdaságban.  

Megírását abbéli motivációm szolgálta, hogy tegyük változatosabbá a termesztett 

növények szűkös felhozatalát, valamint figyelembe véve térségünk adottságait 

honosítsunk meg olyan fajtákat, amelyeket sikerrel lehetne termeszteni, a dolgozat közel 

sem meríti ki a lehetőségek tárházát, inkább arra szolgál, hogy olvasójában - kutatójában 

felkeltse az igényt a változatosságra.  

Továbbá néhány bogyósgyümölcs bemutatásával folytatódik, kitérve termesztési 

módjukra, jótékony hatásaikra, illetve arra, hogy különböző  országokban ezt milyen 

sikerekkel termesztik.    

Bemutatja, hogy a kezdetekben, a vadonból begyűjtött gyümölcsök, hogyan kezdtek a 

kiskertek részei lenni, majd egyes helyeken hogyan nőttek ültevénnyé.  

A dolgozatomban górcső alá vettem néhány ültetvényt a megyénkben, természetesen 

ezt is a teljesség igénye nélkül, inkább amolyan metszetet véve a térség ebbéli 

próbálkozásaiból, tapasztalataikból, megfigyeléseikből értékes információt nyerve, a 

későbbi ültetvények gazdái és a téma kutatói számára.  



A dolgozat bemutatja egy internetes felmérés eredményét, amely a helyi emberek 

bogyósgyümölcs fogyasztási és feldolgozási szokásait kutatja, hogy  milyen szinten része a 

bogyósgyümölcs fogyasztása a helyi gasztronómiának, miből mennyit fogyasztanak az 

emberek és mit hiányolnak a piacról, ötletet adva a későbbi befektetéseknek.  

Továbbá dolgozatom taglalja, a bogyós gyümölcsök termesztésének, valamint 

feldolgozásának szerepét a vidékünk fejlődésében. Milyen módon tud egy ültetvény, 

annak gyümölcsei, termékei, egy helyi közösség értékeihez hozzátenni.  

A téma szerteágazottságát figyelembe véve tudom, hogy egy sor kérdés 

megválaszolatlan marad, a dolgozat célja, hogy felkeltse az érdeklődést a téma iránt, és 

ha érintett az ember, akkor azt tettre sarkallja. Ugyanakkor tartalmaz néhány javaslatot a 

téma tovább gondolására és a vidékfejlesztés erősítésére.   

 

 


